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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 

 
Аудит є обов'язковою частиною цивілізованого функціонування ринкової 

економіки кожної країни. Проблеми розвитку аудиту є досить різні, всі вони пов‘язані з 
розвитком аудиторської діяльності в Україні. Проте деякі з них потребують 
першочергової уваги, а саме: недостатня кількість методичних розробок з 
аудиторського контролю; відсутність типових форм документів з аудиту; відсутність 
методичних рекомендацій з питань комп'ютеризації аудиту; недостатня кількість 
кваліфікованих аудиторських кадрів, а звідси – і неосвоєний ринок аудиторських 
послуг. Професійна організація українських аудиторів повинна відповідати за: прийом 
нових кандидатів в аудитори (сертифікація), за підвищення кваліфікації практиків 
аудиту, за контроль якості аудиторських послуг. Для забезпечення професіоналізму 
суб‘єктів аудиту, в край необхідні такі заходи: поновлення ліцензування аудиту, при 
цьому ліцензія повинна видаватися за кошти щорічно. Це унеможливить „дешевий‖ 
аудит, бо потрібно хоча б відробляти гроші за ліцензію та накопичувати їх на 
наступний рік; встановлення страхування аудиторських ризиків; посилення вимог до 
кандидатів в аудитори, при цьому право на здачу іспиту на сертифікат аудитора 
повинна мати лише особа, яка пройшла не менше трьох років стажування в 
аудиторській фірмі та рекомендована керівником такої фірми. При цьому слід як можна 
більше осіб заохочувати до професії – аудиторів повинно бути багато, лише тоді їх 
помітять у суспільстві; посилення вимог до результатів підвищення кваліфікації; 
координація роботи з громадськими об‘єднаннями бухгалтерів. Це потрібно, щоб дві 
споріднені професії разом працювали в напрямку уніфікації термінології обліку та 
єдиного її тлумачення, методології обліку та складання звітності, трансформації 
звітності; уніфікації навчання бухгалтерів та аудиторів тощо; розширення 
обов‘язкового аудиту. 

Поєднання вказаних вище напрямків розвитку аудиторської професії закладають 
підґрунтя для її подальшого впровадження у вітчизняну господарську практику та 
відносини між власниками. Чим скоріше ці питання будуть вирішені, тим більше 
перспектив у незалежного аудиту в Україні. 
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